
Ata da 06ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 5ª Sessão Legislativa, da 5ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte três dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Carlos Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de 

Carvalho, Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, 

Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidônia Kessler. Sob a 

Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência 

o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos. Na sequência solicitou ao 1º secretario que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida 

deixa à Tribuna a disposição do Senhor Glênio Osório, Chefe do 

Departamento de Água, que iniciou informando que o Dia Mundial da 

Água é comemorado em 22 de março e apresentou informações sobre o 

ciclo da água, além de explanar com slides sobre a necessidade de 

preservação deste bem tão precioso para a vida, fez diversos destaques, 

inclusive sobre o corpo humano que é constituído por aproximadamente 

70% de água, segundo ele, há um contraponto entre o desenvolvimento da 

região amazônica e a degradação ambiental, contribuindo para um futuro 

próximo agravar a crise hídrica em todo o país, ainda nesta linha pontuou o 

grande prejuízo provocado pela poluição dos rios em áreas urbanas, de 

acordo com sua visão, o tratamento de águas poluídas é dispendioso e 

demorado, sendo muito mais fácil e barato a preservação e conservação dos 

mananciais, o chefe do departamento de aguas convocou a todos para que 

façam sua parte, diminuindo o consumo, acabando com o desperdício, 

eliminando vazamentos para garantir o acesso à água de qualidade para as 



futuras gerações, ainda sobre a água de Feliz Natal, relatou que há análises 

periódicas sobre a potabilidade, sendo que vem se destacando como de 

excelente qualidade, e o Departamento Municipal de Águas vem zelando 

para que esta qualidade se mantenha, garantindo aos feliznatalenses um 

produto de primeira, “a água é elemento essencial para a saúde, mas pode 

ser o vetor de diversas doenças”, finalizou sua fala comunicando que novas 

ferramentas estão disponíveis para os consumidores, tais como a emissão 

de segunda via da fatura on line e torpedo para relatar problemas na 

distribuição.  Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos 

Vereadores que no momento fazendo uso da palavra o vereador Carlos 

Adelar Faganello, boa noite presidente, vereadores vereadoras, chefe do 

departamento de agua senhor Glênio e o publico presente, quero 

parabenizar o senhor pela apresentação e conscientização para a 

preservação dos recursos hídricos pois há uma falsa impressão de que há 

uma grande abundância de água disponível, mas há muito descaso com sua 

preservação, há necessidade de preservar esta riqueza, quero lembrar que 

há um meio de transporte pouco utilizado que são as hidrovias, que é barato 

e eficiente, há que se investir em educação, cobrando do executivo as obras 

de saneamento que não acontecem no Brasil, considerando uma 

irresponsabilidade dos nossos governantes e seguir as normas básicas de 

economia de agua como reduzir o tempo do banho, fechar a torneira 

enquanto se escova os dentes isso contribuirá para as próximas gerações, 

pois estamos abusando dos nossos recursos naturais. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. 

Solicito ao 1º secretário que informe o quórum presente, informando o 

mesmo que estavam presentes nove vereadores. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 006/2015, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal repassar recursos financeiros para Entidade Civil 

Esportiva Independente Moto Clube de Feliz Natal – MT, e dá outras 

providências. Em seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de 

Lei nº 006/2015, que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em 

segunda votação o Projeto de Lei nº 006/2015, sendo o mesmo aprovado 

por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 



uma noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 


